
ЗВІТ
про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта
Рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 07 листопада 

2023 року № 373 «Про затвердження Порядку отримання інформації Комісією з 
регулювання азартних ігор та лотерей» (далі – Рішення).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.
3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Рішення є:
урегулювання процедури отримання інформації, необхідної КРАІЛ для 

виконання свої повноважень;
покращення стану дотримання організаторами азартних ігор вимог 

законодавства;
забезпечення прозорості та відкритості діяльності організаторів азартних 

ігор.
4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта 

проводилося в період з 06 січня 2025 року по 9 січня 2025 року.
5. Тип відстеження 
Базове відстеження результативності.
6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта 

використовувався статистичний метод одержання результатів. 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних
Рішенням затверджено Порядок отримання інформації Комісією з 

регулювання азартних ігор та лотерей (далі – Порядок), який визначає процедуру 
надсилання КРАІЛ запитів на отримання необхідної для виконання своїх 
повноважень інформації від організаторів азартних ігор, а також інформації, у 
тому числі, документів, письмових пояснень, відео- та аудіозаписів від 
рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами відповідно до Закону 
України «Про рекламу», та надання відповідей на такі запити.

Згідно з Порядком КРАІЛ може звертатися до надавачів інформації із 
запитами щодо:

встановлення достовірності відомостей у документах, поданих 
організатором азартних ігор для отримання ліцензії;

встановлення достовірності даних, зазначених у документах обов’язкової 
звітності, поданих організатором азартних ігор;
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розгляду скарг гравців та інших осіб на дії організатора азартних ігор;
розгляду звернень, що надходять до КРАІЛ від фізичних та юридичних осіб;
виявленого порушення вимог законодавства про рекламу чи повідомлення 

про нього;
інших питань, якщо їх отримання зумовлене необхідністю виконання 

КРАІЛ своїх повноважень відповідно до закону.
У процесі відстеження результативності проводилося оцінювання 

показників результативності, визначених під час проведення аналізу впливу 
регуляторного акта.

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники 
результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 

акта;
кількість запитів КРАІЛ, надісланих організаторам азартних ігор;
кількість запитів КРАІЛ, надісланих рекламодавцям, виробникам та 

розповсюджувачам реклами;
кількість відповідей від організаторів азартних ігор, отриманих на запити 

КРАІЛ;
кількість відповідей від рекламодавців, виробників та розповсюджувачів 

реклами, отриманих на запити КРАІЛ.
Під час проведення аналізу регуляторного впливу було зроблено такі 

припущення щодо кількісних значень показників результативності 
регуляторного акта:

кількість суб’єктів, на яких поширюватиметься дія акта, – 22 суб’єкти 
господарювання (юридичні особи – організатори азартних ігор, а також 
рекламодавці, виробники реклами або розповсюджувачі реклами, які 
здійснюють діяльність із порушенням вимог Закону та законодавства про 
рекламу);

сумарний розмір коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання 
на виконання вимог акта, становитиме 8 134,64 грн на рік ( 323,7 грн та 8 годин 
часових витрат).

Оцінювання фактичних значень показників результативності з метою  
відстеження результативності Рішення здійснювалося шляхом аналізу 
статистичної інформації за 2024 рік, отриманої КРАІЛ під час реалізації владних 
повноважень, зокрема здійснення КРАІЛ повноважень органу ліцензування, 
заходів державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення 
азартних ігор, а також контролю за дотриманням законодавства про рекламу. 
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Так, впродовж відстежуваного періоду КРАІЛ направила до організаторів 

азартних ігор 135 запитів на отримання інформації з питань розгляду скарг 
гравців, встановлення достовірності даних, зазначених у документах 
обов’язкової звітності, порушення вимог законодавства про рекламу та інших 
питань в межах виконання КРАІЛ своїх повноважень відповідно до закону.

Крім того, КРАІЛ було направлено 156 запитів на отримання інформації до 
рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами відповідно до Закону 
України «Про рекламу».

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Найменування показника результативності 

регуляторного акта

Базове значення показника 
результативності регуляторного акта

(за 2024 рік)
Кількість суб’єктів господарювання, на яких 
поширюватиметься дія акта, од.*

189

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних положень 
регуляторного акта

Високий рівень поінформованості 
забезпечувався шляхом розміщення 
рішення на офіційному вебсайті, 
Верховної Ради України та Комісії з 
регулювання азартних ігор та лотерей

Розмір надходжень до державного та місцевих 
бюджетів і державних цільових фондів, 
пов’язаних з дією акта, грн

0

Розмір коштів і час, що витрачатимуться 
суб’єктами господарювання, пов’язаними з 
виконанням вимог акта, грн**

107 520,0

Кількість запитів КРАІЛ, надісланих 
організаторам азартних ігор, од.

135

Кількість запитів КРАІЛ, надісланих 
рекламодавцям, виробникам та 
розповсюджувачам реклами, од.

156

Кількість відповідей від організаторів азартних 
ігор, отриманих на запити КРАІЛ, од.

135

Кількість відповідей від рекламодавців, 
виробників та розповсюджувачів реклами, 
отриманих на запити КРАІЛ, од.

145

* Дія Рішення поширюється на 33 організаторів азартних ігор та 156 рекламодавців, 
виробників, розповсюджувачів реклами у сфері азартних ігор, до яких направлялися запити 
відповідно до вимог Закону України «Про рекламу».

** Розрахунок адміністративних витрат суб’єктів господарювання на виконання вимог 
Рішення:

Найменування витрат Розрахунок Примітка
Адміністративні витрати на 
виконання вимог акта 
(підготовка інформації та інших 

107 520,0 грн Розрахунок здійснювався виходячи з 
розміру витрат часу, необхідного для 
підготовки письмових пояснень та 
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документів на запит КРАІЛ), 
грн 

інших документів (8 годин), а також 
розміру мінімальної заробітної плати 
станом на 01.04.2024, яка відповідно 
до Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2024 рік» 
становить 8000 грн (погодинно – 48,0 
грн.).
Витрати на підготовку інформації на 
один запита КРАІЛ становитимуть 
384 грн (40,46 грн Х 8 год.), а на 280 
запитів КРАІЛ – 107 520,0 грн.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Отримані під час проведення базового відстеження результативності 
регуляторного акта значення показників його результативності свідчать про 
досягнення цілей державного регулювання, задекларованих під час підготовки 
аналізу регуляторного впливу.

Зокрема, із прийняттям Рішення визначено прозорий механізм надсилання 
КРАІЛ запитів до організаторів азартних ігор, рекламодавців, виробників та 
розповсюджувачів на отримання інформації, у тому числі, документів, 
письмових пояснень, відео- та аудіозаписів, необхідних для виконання КРАІЛ 
повноважень, наданих Законами України «Про державне регулювання діяльності 
щодо організації та проведення азартних ігор» та «Про рекламу». Крім того, 
наслідком встановлення Рішенням обов’язку зазначених вище надавачів 
інформації надавати КРАІЛ відповідні матеріали та інформацію, стало те, що 
показник виконання запитів КРАІЛ на інформацію у  2024 році становив 96%. 
Це свідчить про високу ефективність регуляторного акта.

Враховуючи викладене, за результатами базового відстеження рішення 
Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 07 листопада 2023 року № 373 
«Про затвердження Порядку отримання інформації Комісією з регулювання 
азартних ігор та лотерей» не потребує перегляду.

В. о. Голови КРАІЛ Анна СДОБНОВА


